



Suomen Purjehtijaliitto ry Finlands Seglarförbund rf

Utiskirje 03/10

Hyvä seuranne tiedotuksesta vastaava,

Kesälomien kynnyksellä on hyvä hetki tiedottaa jäseniä Purjehtijaliiton kumppaneiden jäseneduista matkustamiseen liittyen. Liitto tarjoaa myös uuden palvelun, kilpailu- ja tulostietojärjestelmän joka kerää keskitetysti kaikkien seurojen kilpailut ja tulokset samaan tietokantaan. Purjehdusmaailman suurimpiin tapahtumiin kuuluva EM 2011 -hanke on vankassa myötätuulessa samoin kuin yhdistyminen Veneilyliiton kanssa on vahvistusta vaille varmaa.

Uutisia Purjehtijaliitosta

Kesäkuun 6. päivän kokouksissa molempien liittojen päätöskokoukset päättivät yksimielisesti yhdistymisen puolesta. Purjehtijaliitto ja Veneilyliitto yhdistävät toimintonsa uudeksi Suomen Purjehdus ja Veneily ry:ksi. Yhdistymisen perusteena ovat erityisesti toiminnalliset ja taloudelliset syyt sekä opetusministeriön uudet liikuntapolitiittiset linjaukset.

Toiset, vahvistavat kokoukset 29.8. sinetöivät yhdistymisen. Uuden liiton, Suomen Purjehdus ja Veneily ry:n tehtävä on luoda nykyistä selvästi paremmat toimintaedellytykset jäsenseuroille, urheilu- ja harrastustoiminnalle.

Tavoitteena on kaksinkertaistaa liiton panostukset purjehduksen ja veneilyn kehittämiseksi. Resurssien keskittäminen ja toiminnan tehostaminen tulee näkymään nuorisotoiminnan laajentumisena, veneilyn edellytyksien parantumisena Suomen vesistöissä, vesistöjen suojelutyön tukemisena ja kilpaurheilun kehittämisenä erityisesti valmennustoimintaa kehittämällä ja mahdollistamalla suurten kilpailutapahtumien järjestämisen Suomessa.

Myös opetusministeriössä yhdistyminen on huomioitu positiivisesti. Yhdistyneen, suuremman liiton merkitys ja voima näkyy tulevaisuudessa liikuntapolitiittisia päätöksiä tehtäessä. Nykyiset liitot nousevat yhdistyessään 60.000 jäsenen voimalla 10 suurimman lajiliiton joukkoon.

Uuden liiton tavoitteiden määrittely aloitetaan yhdessä jo kesän aikana ja saatetaan loppuun tämän vuoden aikana. Luottamushenkilövalinnat ja toiminnanjohtajan rekrytointi aloitetaan alkusyksystä. Strategisestason linjausten ja suunnitelmien vahvistuttua, saamme suuntaa kehitys- ja toimintasuunnitelmille. Tulevan kattojärjestön strategia määrittelee painopistealueet ja sitä kautta kehitys- ja tukikohteet. Uusi liitto ja liittohallitus aloittavat toimintansa 1.1.2011.

Molempien liittojen valitsema jäsenet uuden syntyvän liiton vaalivaliokuntaan:

Arne Pihlström (HMK), arne.pihlstrom@kolumbus.fi

Yrjö Astikainen (TaVK), yrjo.astikainen@jossain.com

Erkki Pekkanen (LMS), erkki.pekkanen@yit.fi

Hannu Mäkinen (JVS), hannu.makinen@cec.jyu.fi

Ted Gröndahl (HSK), ted.grondahl@elisanet.fi

Rolf Zachariassen (NJK), holz@zacca.pp.fi

HUOM Seurojen kommodorit!

Muista varata aika 29.8. ylimääräiselle kokoukselle. Kokouskutsu toimitetaan seuroille elokuun alussa.

Purjehtijaliiton kesätiedottaja

Liiton kesän tiedotusruuhkaa helpottamaan on palkattu kesätiedottaja. Yhteisöviestintää opiskeleva Lotta Hoppu avustaa päivittäisissä tiedotus- ja toimitusrutiineissa elokuun loppuun asti. Lotan pääasiallisiin tehtäviin kuuluu Purjehtija.fi-sivujen päivittäminen, uutisten toimittaminen, kisatiedottaminen ja muu tekstituotanto. Hänet tavoittaa sähköpostiosoitteesta lotta.hoppu (at) purjehtijaliitto.fi.

Uudistunut kilpailukalenterijärjestelmä toimii myös keskitettynä tulospalveluna

Purjehtijaliiton kilpailukalenterijärjestelmä on uudistunut. Uudet toiminnot ja selkeä rakenne yksinkertaistavat kalenterin käyttöä ja säästävät konkreettisesti seurojen kilpailupäälliköiden aikaa.

- **Uuden järjestelmän käyttö vähentää kilpailupäälliköiden työtä**, sillä kilpailut ja tulokset tarvitsee syöttää enää yhteen paikkaan. Liiton kilpailukalenterijärjestelmästä oman seuran kilpailut ja niiden tulokset voi helposti linkittää suoraan seuran omille sivuille.
- **Seurojen tiedot ja kauden kilpailut on siirretty automaattisesti vanhasta järjestelmästä uuteen.** Tämän kauden varsinainen kilpailukalenteri on siis jo valmis, mutta tulosten kirjaamisen osalta järjestelmää kannattaa alkaa hyödyntää heti. Kilpailutulokset voi tuoda järjestelmään helposti esimerkiksi yhtenä tai useampana erillisenä pdf-tiedostona tai SailWave:n html-muodossa.
- **Uusittu järjestelmä on kätevä työkalu ensi kauden kisoja suunnitellessa.** Esimerkiksi oman alueen kisat saa helposti näkyviin ja päällekkäisyyden välttäminen muiden kisojen kanssa helpottuu.

Yksityiskohtaiset käyttöohjeet sekä käyttäjätunnukset ja salasana lähetetään suoraan kilpailupäälliköille kesäkuun aikana. Järjestelmään kirjaututaan osoitteessa www.ekansio.fi/admin

Toimiston kesäajat

Purjehtijaliiton toimiston kesäaika on 28.6.-8.8.10 välisenä aikana kello 10-14. Toimistolla on päivystys koko kesän ajan osoitteessa toimisto(at)purjehtija.fi.

Purjehtijaliiton kursseja, koulutuksia ja tapahtumia

Kesäleirit

Kesän Purjehtijaliiton ja seurojen yhteistyössä järjestämät juniorien alueleirit. Leireille ovat tervetulleita kaikki purjehduksen perustaidot hallitsevat junioripurjehtijat.

Oulu	21.-24.6.
Uusikaupunki	21.-24.7.
Tampere	27.-30.7.
Lappeenranta	21.-22.8.

Huom! Tampereen leirin yhteydessä käynti Särkänniemen delfinaariossa. Tarkemmat tiedot leireistä löytyvät Purjehtija.fi -kotisivuilta.

Purjehtijaliiton koulutustilaisuudet 2010

- 13.-15.8. Vastuuohjaajakoulutus, Espoo
- 8.-10.10. Ohjaajan jatkokurssi räätälöitynä kilpapurjehtijoille

Lisätietoja Purjehtija.fi ja ilmoittautumiset sähköpostilla toimisto@purjehtija.fi tai p. 0207 96 4200.

Materiaaleja ja muita tärkeitä asioita

2011 olympialuokkien EM-kisaprojekti Helsingissä

Jo runsaan kahdentoista kuukauden kuluttua avataan Suomen kaikkien aikojen suurin huippupurjehdustapahtuma. Heinäkuussa 2011 ratkaistaan kahdeksan olympialuokan Euroopan mestaruuskilpailut Helsingin vesillä. Kilpailuihin osallistuu lähes 900 purjehtijaa ja koska EM- kisat ovat avoimet arvioidaan jopa 70 maan olevan kisoissa edustettuna. Vuoden 2011 EM- kisojen merkitystä lisää se, että ne ovat monen maan purjehtijoille myös osa olympiakarsintoja.

Kilpailujen suomalaisena järjestäjänä on Helsinki Sail Racing Management ry (HSRM).

Ilmoittaudu mukaan kisajärjestelyihin. Lue lisää HSRM:n sivuilta:

<http://www.helsinkisailracing.fi/>

Tiedotuksen työkaluja seurojen avuksi

Purjehtija.fi –sivuston palvelut, viestinnän tuki –osiossa löytyy seurojen käyttöön erilaisia tiedotuksen työkaluja. Uusimpana päivitetty lehdistötiedote pohja. Seuraa työkalupakkia, sillä uusia työkaluja päivitetään kesän kuluessa.

Tiedota jäsenillenne Purjehtijaliiton jäseneduista

Tallink-Silja tarjoaa Purjehtijaliiton jäsenille kuukausittain vaihtuvia erikoisetuja vapaa-ajan matkustukseen. Ohessa tietoa kesäkuun erikoiseduista.

Linkki tarjoussivulle www.tallinksilja.com/fi/trips/discounts/offersForUnions.htm

Hertzin vuokra-autot ovat osa osa Purjehtijaliiton jäsenetupakettia. Hertz tarjoaa Purjehtijaliiton jäsenille edulliset hinnat niin Suomessa kuin ulkomailla, ympäri vuoden. Suomessa edulliseen hintaan sisältyvät myös ajokilometrit. Varauksen ja vuokrauksen yhteydessä käytetään tunnisteena olevaa Suomen Purjehtijaliiton CDP- numeroa, joka löytyy Purjehtija.fi -sivujen jäsenosioista.

Seuroilla ja luokkaliitoilla omat uutissivut Purjehtija.fi-sivuilla

Muitattehan hyödyntää Purjehtija.fi-sivujen uutissivua seuroille ja luokkaliitoille. Hyödyntäkää tilaisuus ja jakakaa uutisia, hyviksi todettuja toimintatapoja, tapahtumia tai materiaaleja muiden seurojen kanssa. Voitte kirjoittaa suomeksi tai ruotsiksi. Sivuiltamme löytyy valmis lomake tekstin lähettämistä varten.

<http://www.purjehtija.fi/index.php?sivu=34839>

Muistattehan, että uutiskirje on tarkoitettu myös teidän seurojen uutiskirjeeksi toisillenne. Lähettäkää minulle seuraanne koskevia lyhyitä uutisia tapahtumista tai toimivista uusista tai käytössä olevista toimintamalleista, niin kerron niistä keskitetysti eteenpäin. Toiveita, uutisia ja kommentteja voitte lähettää minulle suoraan osoitteeseen sara.antila@purjehtijaliitto.fi

Hyviä kesätuulia!

Sara